
 

 

    1398 -1399سال تیزهوشان ششم  آزمون پاسخ ها رديف 

1 

  4ی گزينه

ها  ی خروشان توسط پسرها ناديده گرفته شد. متاسفانه تعدادی از آنبه اين علت که علامت خطر در مسیر رودخانه

 غرق شدند.

 

2 

  1ی گزينه

و را در مضووی ه مووالی  ازم غیوور وووروری اکند که درآمد خود را مديريت کند اما اصرار او بر خريد لوووکوشا سعی می

 قرارداد.

 

3 
 4ی: گزينه

 .است  ادويه نوعی  هم   فلفل  و   است  فلز   نوعی   مس
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 1ی: گزينه

 به  باعث  و  است  ماشین   از  جزوی   نیز   موتور.  شود  می  قايق  درآوردن  حرکت  به  سبب  و   است  قايق  از  جزوی  بادبان

 شود  می   ماشین  درآوردن  حرکت

 

5 
  2ی:گزينه

 شود. ها هم سبب ايجاد جمله میشود. کنار هم قرارگرفتن کلمهد دود میفتن سبب ايجاگر  آتش
 

6 
 4ی: گزينه

 « هم مفهوم است. 4»ی  کند که با بیت گزينهالمثل توصیه به نیکی کردن میاين ورب
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  3ی  گزينه

 ی عبارات: مرتب شده

 به  مختلف   کشورهای  در  جهانی   گرمايش  با  م ابله   مورد  در  زيادی   های نگرانی  اخیر  های   سال   در  خوشبختانه (  ج

 .است آمده  وجود

 تخريب،  از  خاصی  انواع  توان  نمی  و  نیست  پذير  امکان  گذشته  به  بازگشت  که  معت دند  دانشمندان  از  بسیاری(  الف

 .گرداند  باز  را  قطبیی  ه   شد  ذوب  های   يخ  مثل

 لازم  زيادی   زمان  کار  اين  برای  اگرچه  بخشد،  بهبود  را  زخم  ن اي  تواندمی  سیاره  اين   که   دارند  اعت اد  ای   عده  اما (  د

 .است

 و  صدها  شده،  وارد  جو  به  انسان  توسط  که  ای  گلخانه   گازهای   از  گسترده  میزان  اين   بردن  بین   از  برای  واقع  در(  ب

 .است لازمزمان  سال   هزاران  شايد
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  2ی:  گزينه

 .است  مانده  برجای  سعدی  از  که  است  مشهوری شعر  قطعه  آدم   بنی  شعر(  ب

 .است  شده  واقع  زيادی  توجه  مورد دارد  که   ای  دوستانه   انسان  مضمون  دلیل  به  شعر   قطعه   اين(  د

 متحد  ملل  سازمان  تالار  ورودی  سردر  بر   شعر   اين   که   شده  گزارش  انگلیسی  و  فارسی  منابع  از  برخی  در(  ج

 .است  بسته  ن ش  طلاکوب، نستعلیق  خط  با  نیويوركرد

 .است  نادرست  عا اد  اين   ولی(  الف
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 4ی: گزينه

 .است  مرکزی  استان  جوار  هم   و ايران شرقی  جنوب  در  لوت  کوير(  ج

 .دارد  وجود  گیاهی  ههای  گون  انواع جغرافیايی  مکان  اين  در(  ب

 .شود می   گفته  گیاهی  هایتل  يا   نبکا  آن به  که   است  گز   های  درختچه  در  ها  گونه   اين  از  يکی(  الف

 .شوند  می   ظاهر  بوده  بالا   رزمین زي  آب  سطح  که    یمناط در  عموما  نبکاها(  د
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 1ی: گزينه

ها ن ش محافظت از بدن  شوند اين سلولهای سفید خون شناخته میهای دستگاه ايمنی بدن به نام گلبولب( سلول 

 های عفونی را دارند.از بیماری

 افزايش  را   خون  سفید   لهای  گلبو   میزان  ورزش،  دقی ه  30  روزانه   يدهد  م   نشان   دانشمندان  اخیر   تح ی ات (  ج

 دهد. می

  بدن  محافظتی  و   ايمنی  دستگاه  ت ويت  باعث  بلکه  يکند؛  م  کمك  جسمانی  سلامت  به  تنها  نه  ورزش  رو  اين  از(  الف

 .شود  می
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  4ی:گزينه

 :ها  گزينه   ساير  بررسی

 :   ها   آن ی  همه  نه   هاند  عاش ان  سبك   به  ها  غزل  از بسیاری«: 1ی »گزينه

 . دارد  مغايرت  اول   سطر  هشت  با  غزل  يك  آخر   سطر  شش  اوقات  گاهی«:  2»ی  گزينه

 . دارد  سطر  چهارده  غزل«: 3ی »گزينه

 

12 

 1ی: گزينه

کنند، ت اوا برای خودرو ها در تابستان به سمت م صدشان رانندگی میبا توجه به اين که تعداد زيادی از خانواده

 د. يابز افزايش میکند بنابراين قیمت آن نی افزايش پیدا می

 

13 
 3ی:  گزينه

 ی دلیل برای اهمیت بازيافت است. همان طور که از متن مشخص است هدف نويسنده ارائه
 

14 
 2ی:  گزينه

 ی لغوی واژه سونامی« است.بهترين عنوان برای متن »ريشه
 

15 
 1ی: گزينه

 بهترين عنوان برای متن »عوامل آب و هوا« است.
 

16 
 4ی: گزينه

 یانه است.معتدل به معنی م 
 

17 

 1ی: گزينه

ی خورشید به طور کامل مسئول ايجاد مناطق آب های خورشیدی يا تفاوت زاويهبا توجه به متن، تفاوت تابش اشعه

 و هوايی است.

 

18 
 2ی:  گزينه

 تر هستند.های خورشید مايلبا توجه به متن، در بالا و پايین استوا، اشعه
 

19 
 2ی:  گزينه

 ترين عامل آب و هوای يك منط ه »جذب خورشیدی« است. متن مشخص است مهم همان طور که از
 

20 
 2ی:  گزينه

 عوامل محیطی شامل ارتفاع، عرض جغرافیايی و ارتباط خشکی و اقیانوسی هستند.
 

21 

 3ی:  گزينه

 ی الگو به صورت زير است.رابطه

7 6 5 4 3 2 1

35 , 42 , 7 , 12 , 3 , 6 , 3 , ?

+  +  +  +
 

+                                                                                                   ابراين طبق الگوی بالا، ؟ برابر است با: بن =3 1 4 
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 3ی:  گزينه

نفر هستند. هر کدام از پسرها   6ا همسران اين دو پسر مجموعا   ستند. بنفر ه  4  ها جمعا  مرد و همسر و دو پسر آن

+فرزند دارند پس جمعا    4نیز   + =6 4 4 14 
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 1ی: گزينه

−سال تولد خانم و بردار دوقلوی او  =1393 42 1351 

)سال فوت بردار او  )+  = + =1351 42 2 1351 21 1372 

+م واج خانسال ازد =1372 2 1374 
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 2ی:  گزينه

ترين پايه شود. پس میزانی که از هر پايه ها برابر طول کوتاهی آنها هم اندازه شوند بايد طول همهبرای اين که پايه

 بايد برش بزنیم برابر است با : 

/سانتی متر  / / /

− = 


− =  + + =
− = 

22 20 2
20 5 20 0 5 2 1 0 5 3 5

21 20 1

 

 است بنابراين:   میلی متر   10هر سانتی متر 

 5/3=سانتی متر  5/3×  10=  35میلی متر  
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 2ی:  گزينه

ح وق روزانه کارگر، تومان  =1800000 25 72000 

تعداد ساعت کار او در هر روز  =72000 6000 12 
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 3ی:  گزينه

 
)همان طور که در بالا رسم شده است  )+ + =8 4 2 2  شود. ك تشکیل میکوچ  مثلث8
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 2ی:  گزينه

100

5

1

 2000 =
20

100 

 گیريم. میعدد خواسته شده را

 =  = + =
10 10

100 100 100
100 100



10 100
10

=

1

1000 
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 ؟ ی:  گزينه

ت برای اين که ساعت را در آينه قرينه کنیم کافی است ف ط آن را نسبت به محور عمودی قرينه کنیم که ساع

: 9  دهد.را نشان می25
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 4ی: گزينه

/ =  = =
125 1000

8 12 5 8 100
10 10

 

?                               بنابراين:                                                                                                                      ?= 100 

 تواند به جای ؟ قرار بگیرد.می  10که تنها عدد  
 =10 10 100 
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 3ی:  گزينه

( )

( )

+  − + −
= = =

+  − + −

9 1 6 3 9 6 3 12
1

4 2 7 6 4 14 6 12
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 4ی: گزينه

)         سانتی متر مربع   )= −   = − =90 3 3 3 90 27  ت رنگیمساحت مربع = مساحت قسم  –مساحت دايره  63
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 1ی: زينهگ

 برای به دست آوردن میانگین کافی است مجموع کالاها را بر تعداد روزهای هفته ت سیم کنیم.

+ + + + +
= = =
87 91 108 98 121 101 606

101
6 6

 میانگین =                                 
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 3ی  گزينه  1ی: گزينه

%درصد پرداختی   % %− =100 20 80 

/ =
80 80

186 50
100 100


18650
100

/


= = = =
8 1865 14920 1492

149 2
100 100 10
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 4ی: گزينه

 ی مسیر رفته شده توسط محمد به صورت زير است.ن شه

 
 بنابراين محمد اکنون در مسیر جنوب است.
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 4ی: گزينه

بنابراين سن حسام کم  1362و حسام    1360طاها متولد   از طاها ست و چون گفته شده سن سبحان هم است.  تر 

 ن داريم  تر از حسام است بنابراي کم

 سبحان: ترتیب سن   < حسام  <طاها  
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 3ی:  گزينه

»تان دونا مکا« به معنی »آب بسیار سرد« و »تانا نتا« به معنی »آب گرم« است. بنابراين »تانا« به معنی »آب« است . 

»بسیار«   در نتیجه »نتا« به معنی »گرم« است. از طرفی »دونا بلا« به معنی »بسیار خوب« است پس »دونا« به معنی

 « به معنی »خوب« است. بنابراين در عبارت اول »مکا« به معنی »سرد« است.و »بلا

 

 مجموع         

 تعداد            
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 1ی: گزينه

 طبق اطلاعات داده شده در سؤال داريم. 

 الف  >ج و ب  

الف   >ب>و    >ج




 ب  >دود    >ج   >ب  >و>ج
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 4ی: گزينه

 از نیاز بدنشان غذا میل می کنند«  ردم پیش تر از م   »برخی

ی پنجم در عبارت مرتب شده کلمه »نیاز« است که با کلمه داريم که کلمه  9ی پنجم است زيرا  ی وسط کلمهکه کلمه

 شود.حرف »ن« شروع می
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 2ی:  گزينه

 »نیروی انسانی ماهر رمز پیشرفت کشور است.«

 رم سوم آن »ش« است.پیشرفت است که حی پنجم در عبارت بالا »کلمه
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 4ی: گزينه

 کلمه به معنای »آسیب ناشی ازتماس بدن با جسم يا بخار داغ«: تاول 

 شود. ی »تاول« با حرف »ت« شروع میکه کلمه
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 4ی: گزينه

   درجه به صورت ساعتگر چرخیده است . سپس رنگی شده است . بنابراين اگر   90شکل صورت سوال ابتدا  

 آيددر می  هم اين الگو را تکرار کند به صورت  
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  3ی:  گزينه

ی شکل کنند تا به جا ها به اندازه يك شکل به صورت پادساعتگرد گردش میی شکل در شکل صورت سوال همه

 شود. تبديل می    به  قبلی برسند. بنابراين شکل 

 

43 

 4ی: گزينه

اابتدا از گوشه اين دايره اوافه می  کنیم و يك دايره سیاه به  شروع می  ولی پايین و سمت چپ شکل  کنیم و 

درجه به صورت    90شود. سپس دو تا خط شکسته  های شکسته اشکال به صورت ساعتگرد اوافه میروی قسمت

 گیرد. قرار می  شکل    کنند. بنابراين طبق توویحات بالا بعد از شکل  ساعتگرد حرکت می
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 3ی:  گزينه

از شکل  يافتهدرهر کدام  )رد گزينههای صورت سوال شکل کوچك دوران  بزرگ است.  ، »1های »ی شکل  و 2«   »

 گیرد. تر در شکل قبلی به عنوان شکل وسط در شکل بعدی قرار می«( و شکل بزرگ4»
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 3ی:  گزينه

ها هم يکی از اشکال از اشکال مربع، دايره و يا مثلث بايد باشد و درون اين شکلی  در هر رديف شکل بیرونی يک

است. بنابرايین شکل حاصل    بايد باشد. بنابراين در رديف سوم شکل بیرونی مثلث و داخل آن   يا   

 است.     
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 2ی:  گزينه

و به  ،    ،    از اشکالی  های آن يکاست و دست  و يا    ،      در هر رديف سر آدمك يکی از اشکال

است. بنابراين در رديف     يا  ،  و پاهای آدمك يکی از اشکال      يا  يا  صورت  

 است.   سوم آدمك به صورت
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 2ی:  گزينه

صورت سه  از  يکی  به  شکل  بالای  رديف  هر  شکل  و  است    يا    يا      در   يا  ،  خود 

است و درون شکل يا سفید يا رنگی و يا هاشور خورده است . بنابراين در رديف سوم شکل آخر به صورت   

 است.  
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 4ی: گزينه

يا    و  است و بدن آن هم به صورت   يا   ,در هر رديف سر آدمك به يکی از سه صورت 

است و همچنین    يا   های آن هم به يکی از سه صورت  است و دست  

است . بنابراين در رديف سوم شکل علامت سوال به صورت    يا     پاهای آن به يکی از سه صورت

 است.  
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 1ی: گزينه

« برعکس 1ی »ی شکل بزرگ در بیرون از آن قرار دارد اما در گزينه« کوچك شده4« و»3«، »2»  ایهدر گزينه

 است.
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 4ی: گزينه

« 1ی »ی شکل بزرگ در بیرون از آن قرار دارد اما در گزينه« کوچك شده4« و »3«، »1های »در هر يك از گزينه

 برعکس است.
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 3ی:  گزينه

  « همچنین شکل4« و »2های »باشد »رد گزينه  موازی مستطیل    ا کنیم بايد ت  ی مکعب را اگر گسترده

 « 1ی »گیرد.)رد گزينهدرون مربع قرار می

 « يکی ازنماهای مکعب بعد از تا کردن آن است.3ی »شکل گزينه
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 4ی: هگزين

روبه   6و    1های روبه روی هم و وجه   5و    3روبه روی هم، وجه های    4و   2های  ها را شماره گذاری کنیم وجهاگر وجه

 گیرند.روی هم قرار می

 1 

5 4 3 2 

 6  

 اند که نادرست است. کنار هم قرار گرفته  6و   1های  « وجه3« و »2«، »1ی » درگزينه 
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 3ی: گزينه

گیرد و وجه سفید ديگر  هايی که سفید است قرار میدر بالای يکی از وجه گسترده را تا کنیم وجه  کلاگر ش

 «4« و »2، »«  1های »گیرد. )رد گزينهها قرار میدر زير ب یه وجه
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 2ی:  گزينه

وجه کنیم  تا  را  مکعب  گسترده  هم      هایاگر  کنار  میقردر  وجهار  اگر  و  گیرد.     گیرد  قرار  بالا  در 

 « 3ی »گیرد.)رد گزينهها در پايین وجوه قرار میی آنهای دارای ن طهمستطیل

ی  الاها در بی آنهای دارای ن طهو مستطیل  به صورت   هایدر بالا قرار گیرد. وجه   اگر وجه

 «(4« و »1های »گیرند )رد گزينهوجوه قرار می
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 2ی:  گزينه

 گیرند.« کنار هم قرار می2ی »به صورت گزينه  ی مکعب را تا کنیم دو وجه دارای شکل  اگر گسترده
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 3ی:  گزينه

 گرديم. از شکل تا شده مرحله به مرحله به ع ب باز می
 

57 
 3ی:  گزينه

 گرديم. به مرحله به ع ب باز میه  از شکل تا شده مرحل
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 1ی: گزينه

 گرديم. از شکل تا شده مرحله به مرحله به ع ب باز می
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 2ی:  گزينه

 گرديم. از شکل تا شده مرحله به مرحله به ع ب باز می
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 3ی:  گزينه

 گرديم. از شکل تا شده مرحله به مرحله به ع ب باز می
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 3ی:  گزينه

32628329327325 

 آمده است.   3بعد از عدد    2چهار مرتبه عدد  
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 4ی: گزينه

 کلمه(  5اند: ترك/ ارك/ اری/ ياری / کاری )ی تاريکی ساخته شدهکلماتی که با حروف کلمه
 

63 
 3ی:  گزينه

 بار علامت»،« آمده است.  9در متن  
 

64 
 1ی: گزينه

 بار(  5ای )گفت/ گردانم/ گفت/ گرفتند/ گوشه
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 3ی:  گزينه

ای/ اش/ کشتی/ کشتی/ گوشهپادشاهی/ کشتی/ نشست/ کشتی/ اندامش/ گشت/ کشتی/ خامش/ باشد/ جامه

 بار(  14بنشست )
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 3ی:  گزينه

دهی/ طري ی/ باری/ سوی/ کشتی/ کشتی/ پادشاهی/ غلامی/ کشتی/ کشتی/ زاری/حکیمی/ کشتی/ فرمان

 بار(  14ای ) گوشه

 

67 
 2ی:  گزينه

 س-و  -ط  -اند: بفی که يك بار در سطر دوم آمدهروح
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 2ی:  گزينه

 « به معنی »گلدان خاکستری« است. 73»الف
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 2ی:  گزينه

 ای« است. « به معنی »صندلی قهوه64» ذ
 

70 
 4ی: گزينه

 « است. 46« و کد قرمز »خ« است. پس کد پیراهن زرد»پ 34کد لامپ »
 

71 
 1ی: گزينه

 یز قرمز« است.»م « به معنی  92»خ
 

72 
 1ی: گزينه

 « است. 46« و کد زرد»پ« است. پس کد پیراهن زرد»پ 46کد پیراهن»
 

73 
 4ی: گزينه

 « است.29ای »ذای »ذ« پس کد فرش قهوه« و کد قهوه29کد فرش »
 

74 
 1ی: گزينه

 « به معنای »تابلو آبی« است.52کد »ب  
 

75 
  4ی: گزينه

 را نداريم.  37را در کدهای اجناس عدد  زي« اشتباه است،  37کد »الف
 



 

 

76 
 4ی: گزينه

 « است.25« و کد قرمز»خ« است، پس کد تابلو قرمز»خ52کد تابلو»
 

77 
 1ی: گزينه

 در کدهای مربوط، جنسی وجود ندارد.  25برای عدد  
 

78 
 3ی:  گزينه

859341798,   859431798 
 

79 
 4ی: گزينه

478354893295,   478354892395 
 

80 
 3ی:  گزينه

527676734, 527674734 
 

81 
 1ی: گزينه

725646647, 725464647 
 

82 
 2ی:  گزينه

26387376,  26378376 
 

83 
 3ی:  گزينه

92288443867,  89229443867 
 

84 
 4ی: گزينه

 ستون است.  21سطر و    19شکل دارای  
 

85 
 2ی:  گزينه

 وجود دارد.   شکل   3در سطر پنجم از بالا  

 

86 
 3ی:  زينهگ

 وجود دارد.   و     شکل  5در مجموع    و   شکل3و     شکل  2در سطر چهارم از بالا  

 

87 
 3ی:  گزينه

 هستند.  ها به صورت  در سطر هفتم از بالا تمام شکل
 

88 
 1ی: گزينه

 در آخر سطر آمده است و هیچ شکلی بعد از آن نیست.   در سطر دهم از بالا شکل  

 

89 
 3ی:  گزينه

 .است  آمده  شکل بار  2  پايین   از  چهارم  رسط  در

 

90 
 2ی:  گزينه

 .شود  می   شروع   شکل  با  راست  سمت  از  که  است  دهم  سطر  همان   وسط  سطر

 

91 
 4ی: گزينه

 .دارند  قرار  هم   سر  پشت    شکل  سه  چپ از  دوازدهم  و   يازدهم  دهم،   ستون  و بالا  از  دوازدهم  سطر  در
 

92 
 1ی: گزينه

 .است  نیامده  از   پس   بلافاصله     شکل  هیچ  آن  در  که   است  چپ  از اول  ستون  انهم   راست  از  آخر  ستون
 



 

 

93 
 2ی:  گزينه

 .دارد  قرار    شکل  آن  انتهای   در  که  است  يازدهم  ستون  وسط  ستون

 

94 
 3ی:گزينه

 .است    شکل يك  و  شکل 4 دارای که  است  شده  نوشته بالا از  يازدهم  سطر م ابل سطر،   عبارت

 

95 
 4ی:گزينه

 امروزی  فرهنگ و رايانه  امروزی،   فرهنگ  در رايانه
 

96 
 3ی:گزينه

 زاودهای دزا، انت ال کارخانهورهای دانت ال کارخانه
 

97 
 4ی:گزينه

 خودکار  وهایردخو خريد  خودکار،   وهایدرخو  خريد
 

98 
 3ی:گزينه

 ی ابتدايیهای درسی دورهبتاکی ابتدايی، های درسی دورهتابک
 

99 
  1ی: گزينه

 ذر چغندر قند  بدر چغندر قند  ب
 

100 
 4: یگزينه 

 ادراتیصادراتی، شرکت تولیدی و سشرکت تولیدی و 
 

 


